

お詫びと訂正

『2021年度 東京理科大学 薬学部』において解答の訂正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

●訂正内容：令和2年度 英語（39p）

○大問1（5）

〔解答〕

誤 2514736 → 正 6251473

〔解答のプロセス〕（以下のように訂正）

(5) Though born into an aristocratic family with connections
(to British royalty, ...)

●訂正内容：令和2年度 化学（47p）

○大問4（1）X_Dの解答抜け

〔解答〕

X_D24

●訂正内容：平成28年度 数学（33p）

○大問2（1）キ 4 → 1 に修正（誤植）